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ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 2021 - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Μπήκαμε στην τελική ευθεία για τις εκλογές του Σωματείου, που θα διεξαχθούν το 

Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Οκτωβρίου, στο Εργατικό Κέντρο 

Θεσσαλονίκης, στην οδό Αριστοτέλους 32 με Ολύμπου γωνία, πάνω από την 

Αρχαία Αγορά. Η είσοδος της κεντρικής αίθουσας στο ισόγειο είναι από την οδό 

Ολύμπου, ανεξάρτητη από το υπόλοιπο κτίριο, όπου φυσικά θα τηρηθούν όλα τα 

μέτρα πρόληψης για την πανδημία. Οι ώρες των εκλογών είναι: το Σάββατο 10:00 – 

18:00 και την Κυριακή 10:00 - 16:30. Οι εκλογές όπως ορίζει η σχετική νομοθεσία, θα 

διεξαχθούν παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου, που ορίστηκε από το Δικηγορικό 

Σύλλογο Θεσσαλονίκης. 

Στις εκλογές συμμετέχει ένα Ενιαίο Ψηφοδέλτιο, το οποίο περιλαμβάνει όλες 

και όλους τους υποψηφίους, που επιθυμούν να συμμετέχουν και να 

βοηθήσουν το Σωματείο μέσα από τα όργανα και τις επιτροπές που θα 

εκλέξουμε.  

Η διαδικασία είναι απλή και γρήγορη. Ψηφίζουμε σε τρείς κάλπες για τα παρακάτω: 

• Διοίκηση του Σωματείου, δηλαδή Διοικητικό Συμβούλιο  (Δ.Σ.), Ελεγκτική 

Επιτροπή και για Επιτροπή Δεοντολογίας (ένα ψηφοδέλτιο). 

• Αντιπρόσωποι του Σωματείου, για το συνέδριο της Ομοσπονδίας μας 

(Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ.) που θα διεξαχθεί το 2023 

• Αντιπρόσωποι του Σωματείου για το επόμενο συνέδριο του Εργατικού 

Κέντρου (Ε.Κ.Θ.) 

Υπενθυμίζουμε πως για την συμμετοχή σας στις εκλογές χρειάζεται να έχετε μαζί 

σας: 

✓ Αστυνομική Ταυτότητα (ή κάποιο έγγραφο όπως Διαβατήριο ή Δίπλωμα 

οδήγησης που να πιστοποιεί την ταυτοπροσωπία). 

Τα μέλη του Σωματείου προαιρετικά μπορούν να έχουν την κάρτα μέλους ή τον 

αριθμό μητρώου για πιο γρήγορη αναζήτηση του ονόματος στο μητρώο μελών. Όσες 

και όσοι δεν είναι μέλη, βάσει απόφασης Γενικής Συνέλευσης έχουν δικαίωμα 

εγγραφής την ώρα προσέλευσης τους. 



 

Το Σωματείο στηρίζεται οικονομικά αποκλειστικά στις συνδρομές των μελών του, οι 

οποίες είναι ζωτικής σημασίας για να μπορέσει να συνεχίσει να λειτουργεί και να 

καλύπτει τις οικονομικές υποχρεώσεις του και ανάγκες που προκύπτουν. Η ετήσια 

συνδρομή είναι πλέον στα 20€, έτσι ώστε να μην αποτελεί ανασταλτικός παράγοντας 

το οικονομικό για την συμμετοχή στο Σωματείο και τις Εκλογές. Οι άνεργοι, 

συνεχίζουν να μην καταβάλουν συνδρομή αν δεν το επιθυμούν. 

Η συμμετοχή στις εκλογές είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς πέρα από το γεγονός ότι 

εκλέγονται οι αιρετοί εκπρόσωποι με την μέγιστη δυνατή αντιπροσωπευτικότητα, 

δίνει δύναμη στο Σωματείο παρουσιάζοντας το μέγεθος του και δίνει ισχυρότερη 

εκπροσώπηση στα δευτεροβάθμια όργανα (Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ. και Ε.Κ.Θ.).  

Η παρουσία σας δίνει δύναμη στο Σωματείο μας για να δυναμώσει και να συνεχίσει. 

Υ.Γ. Όσες και όσοι δεν έχουν δώσει ακόμα φωτογραφία για την έκδοση της κάρτας 

μέλους του Σωματείου, η οποία πιστοποιεί την επαγγελματική μας ιδιότητα, μπορούν 

πάντα να την φέρουν το διήμερο των εκλογών. 
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